

重点 >

第24届菏泽国际牡丹文化旅游节新闻发布会召开

烹好60道旅游大餐等您来品尝



本报记者 张建丽

24日上午,第24届菏泽国际牡丹文化旅游节新闻发布会召开。菏泽市人民政府副市长、第24届菏泽国际牡丹文化旅游节组委会副主任兼秘书长黄秀玲,菏泽市政府副秘书长、牡丹产业化办公室主任朱瑞军,菏泽国际牡丹花会组委会副秘书长、菏泽市旅游局局长邓露出席新闻发布会。期间回答了今年牡丹文化旅游节的筹备情况、亮点特色、牡丹产业发展情况等市民关心的话题。

体现“一都四乡”文化
60项活动精彩纷呈

黄秀玲在发布会上说,今年的菏泽国际牡丹文化旅游节,以节俭办会为原则,严禁铺张浪费,紧紧抓住“以花为媒、广交朋友、宣传菏泽、发展经济”这一宗旨,不再举行开幕式大型文艺演出。同时还将多搞一些群众喜闻乐见、具有地方特色的能反映菏泽“一都四乡”文化及非遗大市的演出活动,共策划了60项活动。“除了看花,要把客人留下来。”

其中,菏泽市政府主办活动2项,分别为第24届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式、2015(春季)中国菏泽投资贸易洽谈会。菏泽市直部门主办活动28项,主要有第13届牡丹杯美术作品展、

新添多处牡丹观赏区
21家A级旅游景区等您来

邓露介绍,除了曹州牡丹园、曹州百花园、古今牡丹园和天香公园等牡丹观赏区外,在今年牡丹文化旅游节期间,菏泽将新添多处牡丹观赏区。其中一处是中国牡丹园,该园占地1200亩,园内植物共计约牡丹60万株,芍药20万株,其中牡丹品种约900种,芍药品种约200种。如果在5月份来该园,还可欣赏到包括珍贵的“国泰”郁金香在内的20万株郁金香争相开放。

第12届住宅与房地产博览会、庆花会戏曲演出月(全市优秀舞台剧目展演)、曹州非遗大讲堂、侨星耀菏泽、山东省电视艺术牡丹奖评奖及颁奖典礼、第3届“中国梦·牡丹行”公益演唱会、动漫文化节、第8届太极拳锦标赛等。

菏泽各县区主办活动30项,主要有牡丹区第12届群众文艺调演、曹县第2届民俗文化旅游节、“古泽之首 养生天堂”浮龙湖文化旅游节、郓城县民间艺术展演、东明县全民健身运动会等。牡丹文化旅游节期间,基本上每天晚上都有地方文艺节目展演,确保游客来菏以后能充分享受到“白天赏花、晚上看戏”的旅游大餐。



新闻发布会现场。

浒好汉城;3A级旅游景区7家,分别是金山旅游区、冀鲁豫边区革命纪念馆、仿山旅游区、浮龙湖生态旅游区、东山禅寺、沙土庙景

区、单县牌坊古城;2A级旅游景区11家。另外还有省级工农业旅游示范点、旅游特色村、精品采摘园、好客人家农家乐等乡村旅游

点。成功推出了4条一日游直通线路、4条自助游线路和6条二日游精品线路,可供游客畅游。

牡丹全身都是宝

牡丹产业正全方位开发

朱瑞军说,牡丹全身都是宝,目前菏泽牡丹籽油、牡丹茶、牡丹催花、牡丹胶囊、牡丹日化用品等牡丹深加工系列产品已成功推上市场。全市牡丹加工产品达到100多个,牡丹籽油生产能力达到年产1万吨。菏泽牡丹已从牡丹种植向牡丹深加工方向发展,由过去单一的观赏、药用逐步走上了深层次、多领域、全方位开发的综合利用之路。

据介绍,菏泽牡丹共有9大色系,10大花型,1237个栽培品种。

牡丹花卉专业村35个,专业户1万余户,培育的新品种占国内总量的80%,对全国牡丹种植苗木的支持率达85%以上,苗木出口率占全国的80%,反季节牡丹温室催花大棚1000多座,年产标准化牡丹观赏种苗1000万株,四季催花牡丹300万盆,牡丹鲜切花400万支,产品远销美国、荷兰、比利时、日本、法国等20多个国家和地区,成为世界上最大的牡丹生产、科研、销售、观赏、出口基地。

今年以来,菏泽积极策划“一

河一带”旅游产品,串联赵王河水利风景区及环城市百里乡村旅游带,重点以现有牡丹为依托,连接沿线各牡丹园、油用牡丹基地、大田牡丹观光等特色牡丹产业,充分展示独特的牡丹文化内涵,形成菏泽牡丹旅游新品牌。计划到2016年,牡丹产业基地面积计划发展到100万亩,到2020年发展到200万亩,建成国家级牡丹生产、科研、观赏核心区、特色经济发展示范区和国际上最大的牡丹产业化生产基地。

扫描二维码关注牡丹文化节

菏泽国际牡丹文化旅游节
官方微信

本报菏泽3月24日讯(记者 张建丽) 为推动菏泽国际牡丹文化旅游节宣传工作,加强与市民和游客的信息沟通互动,近日,菏泽市旅游局在新浪微博开通“菏泽国际牡丹文化旅游节官博”微博,在微信公众平台开通“菏泽国际牡丹文化旅游节”公众号。

菏泽金融形势分析与金融管理工作通报会召开

推进银行业改革 防范金融风险

本报记者 陈晨

24日下午,菏泽2015年度金融形势分析与金融管理工作通报表彰会召开,对菏泽市金融运行情况进行通报分析,在金融改革加快推进的情况下,研究如何及时采取应对措施,促进新常态下菏泽市银行业的新发展。

去年金融运行总体平稳

人民银行菏泽市中心支行行长陈刚在会议上说,2014年菏泽

市新增信用总量372.54亿元,同比多增56.44亿元,一年来各项贷款显著增长,企业融资渠道进一步拓展,存量信贷资源进一步盘活。

同时,去年信贷结构持续优化,菏泽市百强工业企业累计融资725.24亿元,小微企业和涉农领域双双实现“增量高于上年,增速高于全部贷款增速”目标。

“去年出台《菏泽市银行业金融机构防风险、促发展工作指导意见》,制定了18条切实可行的工作措施,为有效防控风险、服务实体经济打下坚实基础。”菏泽银监

分局局长秦力生说。

促进银行业稳健发展

秦力生说,在当前金融改革加快推进的情况下,银行业传统的发展模式、营销模式、盈利模式等都将面临较大挑战。今年应

当全面提升金融服务质效,持续推进银行业改革转型,着力提升风险防控能力。

陈刚要求,2015年各金融机构要保持信用总量合理较快增长,加大对重点领域和薄弱环节

的支持力度,更加注重防范化解区域性金融风险,要重点关注受市场影响较大、抵御风险能力较弱等行业经营发展状况,不要一味全面收贷,尽力帮他们渡过难关,切实防止由于担保链一环引发的区域风险。

应重视不良贷款问题

据悉,当前银行业面临存量不良贷款化解难与不良贷款和不良率“双升”压力带来的挑战。2月末,菏泽市银行业不良贷款余额

25.59亿元,较年初增加1.5亿元,不良率1.7%,较年初上升0.04个百分点,同时,隐形不良增加,预计今后风险暴露还将持续。

“总体来看,菏泽市金融运行平稳,但不良贷款反弹压力较大等问题应当引起关注”。陈刚在总结2014年菏泽金融形势时,称不良贷款的增长态势,一方面是经济运行出现新常态,经济结构、产业结构调整带来的影响;另一方面也与金融机构信贷跟踪检查、信贷管理不到位所致。

菏泽今年第一批农机购置补贴16000万元

本报记者 李贺 24日,记者从菏泽市农机局获悉,今年菏泽市的农机购置补贴工作已经正式启动,第一次农机购置补贴资金16000万元,比去年增加4490万元,现已全部分配到各县区,有购机想法的市民应尽快向县区农机部门咨询。

记者了解到,今年的补贴对

象范围有了扩大,补贴对象包括直接从事农业生产的个人和农业生产经营组织,个人既包括农牧渔民,农场(林场)职工,也包括直接从事农业生产的其他居民;农业生产经营组织既包括农民合作社、家庭农场,也包括从事农业经营的农业企业等。

今年的农机购置补贴将进一步突出补贴重点。由12大类42

小类117个品目缩减到11大类35小类78个品目,品目减少了39个。重点补贴粮油油等主要农作物关键生产环节所需机具,大幅度提高大型棉花采摘机的补贴额度,单机补贴限额由去年30万元提高到60万元。

菏泽确定对玉米联合收获机、免耕播种机、深松机、花生联合收获机、花生播种机、大蒜收

获机、小麦宽幅精量播种机、粮食烘干机械、与免耕播种机或深松机械配套购买的100马力以上大型拖拉机等重点机具敞开补贴,优先满足农民需求,实现应补尽补。

今年菏泽将在全市范围内全面实行“自主购机,县级结算、定额补贴,直补到户(卡)”的做法。由“全价购机”改为“自主购机”,

主要是突出农民购机的自主性。

另外,今年菏泽把曹县、定陶、巨野、东明作为第一批深松作业补助试点。第一批项目资金600万。补助对象为开展农机深松整地作业的农机合作社、农机大户、家庭农场、种粮大户等农业生产经营组织。农机深松整地作业实行定额补助,补助标准为每亩40元。